

ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



IME I PREZIME: Jan Marinac

DATUM I GODINA ROĐENJA: 06.11.1985.

ŽUPANIJA: Grad Zagreb

MIBPG/OIB:

E-MAIL ADRESA:

OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), **DJELATNOST, PODRUČJE RADA:** Veggie d.o.o., proizvodnja povrća na otvorenom i u plastenicima te prerada.

ŠKOLOVANJE: Agronomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu (doktorand) 2019. -
Agronomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu (spec. univ. MBA agr.) 2016.
Ekonomski fakultet, Sveučilište u Zagrebu (mag. oec) 2010.

DODATNO: Specialization - Medical Cannabis: The Health Effects of THC and CBD
2021

STRANI JEZIK: Engleski i njemački

RADNO ISKUSTVO: 2010. - danas Intertim d.o.o. - proizvodnja i distribucija inovativnih gnojiva za lokaliziranu primjenu. Razvoj digitalnih rješenja za razvoj poljoprivrednih gospodarstava.

**2011. - danas Hrvatska Udruga Mladih Poljoprivrednika Agro
Predsjednik**

**2015. - danas Veggie d.o.o. - proizvodnja povrća na
otvorenom i u plastenicima te prerada.**

2021. - danas Canna d.o.o. - proizvodnja proizvoda od konoplje.

DODATNO: Sudjelovao u radu “Grupa Civilnog Dijaloga” Europske komisije:

- Izravna plaćanja**
- Zajedničko poljoprivrednu politiku**
- Voće i povrće**

**NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE
KOMORE?**

Kroz svoje dugogodišnje iskustvo na području poljoprivrede, promicat ću efikasnu i preciznu poljoprivredu s obzirom na manje poljoprivredne površine koje imaju naši proizvođači s područja Grada Zagreba. Bitno je uvođenje digitalnih rješenja kako bismo mogli uspostaviti efikasnu proizvodnju te plasirati prepoznatljive lokalne proizvode s dodanom vrijednošću i visokom kvalitetom. Neophodna je i digitalizacija same Komore kako bismo imali jednostavniji pristup informacijama i digitalno se umrežili. Potrebno je da se što više mladih poljoprivrednika uključi u rad Komore kako bismo mogli napraviti sve potrebne promjene za modernizaciju kako komore tako i naše poljoprivrede za što je potrebno znanje i volja.